0 BAI GIANG 2 : BIEU THUC TOA PO CUA TiCH VO HUONG

\. Ly thuyét bai giang :

. Memorize :

o~
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Cau 286:Trong mat phéng toa do Oxy, tinh goc gitra hai vécto ¢ va b trong cac truong hop ”




Sau:

a=(2:-3) . b=(6:4) a=(3;2) . b=(5-1)
a) va va

b)

\. Loi gidi :

a =(- 1;2)

~ 3 A b o e & ‘b‘ =\/m
Cau 287:Cho . Tim toa do Y cung phuong ¢ biét rang .

\. Loi gidi :

Oxy A(;-2) va B(-3;1)

Cau 288:Trong mat phang toa do , cho hai diém

Uy uuu

a) Tinh OA.0B b) Tinh Hos

\. Loi gidi :




_cho céac diém M (13),N(42

OM.ON.MN

Cau 289:Trong mat phang toa d %%

a) Tinh d6 dai cac doan thang
b) Chting minh rang tam gidc YN vuong can.

\. Loi gidi :

Cau 290:Cho tam gi4c A(5:-1),B(-1:3)

a) Tim trén truc tung diém P sao cho 4PB =90°
b) Tim trén truc hoanh diém M sao cho MA4*+2MB’ nh nhat.

\. Loi gidi :




Cau 291:Tinh géc xen gitta hai vecto ¢ va b trong céc truong hop sau:
a) @ =(2-3).b =(6:4)

p) @ =(32):b =(5-1)
o) @ =(-2-243).6 =(343)

=(3:4).b =(- 1;5)
a+h,a- b 10ag-2b

Cau 292:Cho hai vecto “

a) Tim toa do cua vecto:

b) Tinh céc tich v6 huéng: b,(-2a) {5b)

O o Al-2:3).B(43) C(2-3) Giai

Cau 293:Trong mat phang toa do , cho tam giac 48C c6
tam gidc 48C (lam tron cac két qua dén hang don vi).

Cau 294:Trong mat phang toa d6 @, cho hai diém A(1:2), B(-4:3) Goi M(:0) 13 mpt diém
thuoc truc hoanh.

[NININ]E] [NRNIN]N]

a) Tinh 4M -BM theo t. b) Tinh t dé
UriB =90



Oxy AL3) oy B(T:1)

Cau 295:Trong mat phang toa do cho hai diém

a) Tinh chu vi cta tam giac 048
b) Chimg minh rang 94 vuéng géc véi 4B . Tinh dién tich cta tam gidc 948 .

c) Goi M 1a trung diém cua 4B . Tinh sé do gdc Bowm

Tai liéu duogc chia sé bo1 Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com

Cau 296:Trong mat phang toa do Oxy, hay tinh géc gifta hai vecto ¢ va © trong méi trudomg
hop sau:

o) @ =(-31),b =(2;0)

py @ =315 =(2:4)
oy @ =(-N2i1)b =(2-42)

S5).b =(4:-2)

Cau 297:Cho hai vecto ¢ =(L )
a+b,a- b 3a,-5

a) Tim toa do0 cua céac vecto

b) Tinh céc tich v6 huéng “ b,(3a)(-b)

Cau 298:Trong mat phing toa d6 %, cho ba diém khéng thing hang A= 41),8(2;4)
C(2-2)

a) Giai tam giac
b) Tim toa d6 tryc tdm # cla tam giac ABC |

Oxy [3;3}.3“;—”.{'[8;[]}.

Cau 299:Trong muéulut Eﬁéng toa do , cho tam giac 4BC ¢6 A
a) Tinh B4:BC vy COSQBC.

b) Chtng minh 48 L AC,
c) Gidi tam giac ABC'

Oxy A(- 2.3):B(4:.5):C(2;-3)

Cau 300:Trong mat phang toa do , cho

a) Chting minh ba diém “45-C khéng thing hang.
b) Tim toa do trong tam G clia tam giac ABC

c) Gidi tam giac ABC (1am tron cac két qua dén hang don vi).

Giac mo khéng phai la th ban nhin thay khi ngu, gidac mo la nhing diéu ma khéng cho
phép ban ngu.

“Néu ban muén hoan thanh uéc mo cua minh thi ban nén hoan thanh nhimng viéc nho




nhéat dé la hoan thanh bai tdp vé nha cua té giao nhé”.
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